



# 我省启动医疗乱象整治专项行动

## 为期一年,重点打击医疗诈骗、虚假宣传、乱收费、骗保等行为

本报讯(兰州晨报/掌上兰州记者赵汇)6月10日,为期一年的全省医疗乱象专项整治行动正式启动。当天,省卫生健康委、省网信办、省发改委、省公安厅、省市场监管局、省医保局、省药监局等7部门联合召开全省医疗乱象专项整治行动视频会议。

据悉,此次专项整治行动将在为期一年的时间里,对全省各级各类医疗卫生机构各类违法违规执业行为,医疗骗保行为,发布违法医疗广告和虚假信息行为,不规范收费、乱收

费、诱导消费和过度诊疗行为等进行严厉打击,进一步整顿规范医疗秩序,切实保障人民群众健康权益。

省卫健委主任郭玉芬表示,总体来看,全省绝大多数医疗卫生机构和医务人员是依法执业、规范从医的。但是,通过检查也发现有些医疗机构对医疗质量安全、卫生健康行风方面存在的问题重视不够,医疗纠纷时有发生,甚至存在一些违法违规的“医疗乱象”,影响了人民群众看病就医的获得

感,必须坚决整治。这次专项整治行动就是要形成合力打击和整治医疗诈骗、虚假宣传、乱收费、骗保等突破人性良心“底线”和法律法规“红线”的行为,切实维护人民群众健康权益。

郭玉芬强调:一是要提高政治站位,充分认清打击医疗乱象的重大意义。各级卫生健康行政部门要充分认清行风建设工作的重要性和开展本次专项行动的紧迫性,加强对专项整治行动的领导。二是要突出重点,以问题为导向,确保“专项行动”取

得实效。要重点严厉打击各类违法违规执业行为,特别是无证行医、欺骗、诱使、强迫患者接受诊疗和消费等行为。严厉打击医疗骗保行为。严肃查处发布违法医疗广告和虚假信息的行为。坚决查处不规范收费、乱收费、诱导消费和过度诊疗行为。三是要加强联动,畅通渠道,推进“专项行动”有序开展。各地卫生健康、网信、发展改革、公安、市场监管、医保、中医药、药监等行政部门要联合制定本辖区实施方案,按照方案分工对辖区内医疗

机构进行指导和监管,要实现辖区内医院(含中医院和妇幼保健院)全覆盖,其他类型医疗机构覆盖50%以上。四是要加强监督管理,把对社会办医疗机构的“放”与“管”有机结合起来。各级卫生健康行政部门要针对不同类型民营医院,突出重点进行检查,检查覆盖率达到100%。五是要建立长效机制,通过新闻媒体、官方网站、新媒体平台等渠道,对重点案例查处情况进行曝光,为专项行动顺利开展营造良好的舆论氛围。



日前,七里河公安分局团总支根据团市委《关于在全市各级团组织建立“主题团日+”活动长效机制的实施意见》,组织全体团员举行“不忘初心跟党走,扫黑除恶保平安”主题团日活动,旨在以党建带团建,凝聚警心增动力,不断推进扫黑除恶专项斗争等重点发展工作发展进步。

兰州晨报/掌上兰州特约记者 王成军 记者 马成斌 摄

### 西固区扫黑除恶在行动

## 西固区委区政府包抓领导 赴基层调研督导扫黑除恶工作

本报讯(兰州晨报/掌上兰州首席记者李辉)为深入贯彻兰州市委会议精神,严格落实“一岗双责”,切实形成党政合力,高位推动扫黑除恶专项斗争纵深开展,按照西固区扫黑除恶专项斗争领导小组安排部署,西固区委、区政府包抓领导利用端午节假期,深入各乡镇街道、专项斗争领导小组各成员单位及重点区域、重点场所、重点部位调研督导扫黑除恶专项斗争工作,通过层层压实责任,不断夯实工作基础。

调研督导期间,各包抓领导通过实地检查、听取汇报、查阅资料、座谈交流等形式,认真了解各部门、各行业开展

扫黑除恶专项斗争工作情况,特别是宣传发动群众、线索摸排核查、重点案件侦办、重点区域整治等方面的进展情况,以及工作中存在的困难和问题。

在调研过程中,各包抓领导指出,要进一步提高政治站位,压实责任担当,扎实细致地推动专项斗争各项任务落实落地、取得实效。当前,要立足阶段性重点任务,把每一条线索挖深挖细,把背后的“保护伞”揪出来,通过“打财断血”、“打伞破网”,坚决铲除黑恶势力滋生土壤,切实增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

## 西固区纪委监委 深挖彻查涉黑涉恶“保护伞”“关系网”

本报讯(兰州晨报/掌上兰州首席记者李辉)6月8日,西固区纪委监委召开常委扩大会议,传达中央扫黑除恶专项斗争19督导组督导甘肃省第一次工作对接会议精神,安排部署甘肃省第一次工作对接会反馈问题涉及西固区纪委监委工作责任清单整改落实工作。

会议指出,全区纪检监察系统要提高政治站位,切实增强抓好扫黑除恶专项斗争的政治自觉,对督导组移交的问题线索、交办的案件、指出的问题,诚恳接受、照单全收。要坚持问题导

向,明确整改方向措施,把抓好反馈问题整改作为当前和今后一项重大政治任务,明确整改的目标、时限、措施。

会议强调,要强化责任担当,在深挖彻查“保护伞”“关系网”上动真格、见实效,对未实现扫黑除恶与“打伞破网”同步推进的黑社会性质组织案件,要进行再核查,确保线索见底不放过,对中央督导组移交的“保护伞”线索,要组织力量全面核查,按照规定时限上报核查情况。



为深入贯彻落实扫黑除恶专项斗争部署,连日来,兰州城关交警大队坚持以治乱为基础,坚决做到有黑扫黑,有恶除恶,有乱治乱。针对群众反映的辖区雷坛河黑车乱停乱放,争抢客源,威胁群众生命财产安全,扰乱该地治安秩序的乱象,组织警力出重拳打击,彻底扫除了这一地区的交通乱象,保障了过往群众的生命财产安全。 兰州晨报/掌上兰州首席记者 裴强 摄

全国巡回展 中国·兰州站 营业时间:9:00--17:30

# 2019不一样的丝绸展来了

## 第一届杭州丝绸时装暨折扣商品购物节

一年仅此一届 全部厂家直供 空降兰州 火爆抢购中

# 6月6日-25日 兰州体育馆

广告